
研修アンケート集計結果
研修名　　：大学授業入門
実施日　　：令和４年４月６（水）９:00～12:00
開催方法 ：Zoom
参加者数 ：20名
アンケート回答者数：14名

1-1 所属先
度数 割合

大学 14 100.0
短期大学 0 0.0
高等専門学校 0 0.0
その他 0 0.0

14 100.0

1-2 所属先の設置者
度数 割合

国（国立大学法人） 12 85.7
地方公共団体（公立大学法人含む） 0 0.0
学校法人 2 14.3
その他 0 0.0

14 100.0

1-3 職種
度数 割合

教員 14 100.0
職員 0 0.0
学生 0 0.0
その他 0 0.0

14 100.0

2-1
度数 割合

そう思う 11 78.6
どちらかといえばそう思う 3 21.4
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-2 研修の到達目標が明確に示されていた
度数 割合

そう思う 11 78.6
どちらかといえばそう思う 3 21.4
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-3 研修は分かりやすい順序で進められた
度数 割合

そう思う 11 78.6
どちらかといえばそう思う 3 21.4
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-4 講師の言動は学習意欲を高めた
度数 割合

そう思う 12 85.7
どちらかといえばそう思う 2 14.3
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-5 自分に必要な知識やスキルを身につけることができた
度数 割合

そう思う 8 57.1
どちらかといえばそう思う 6 42.9
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

研修は自分の業務に生かせる内容だった
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2-6

度数 割合
そう思う 12 85.7
どちらかといえばそう思う 2 14.3
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-7 研修は全体的に満足できるものだった
度数 割合

そう思う 11 78.6
どちらかといえばそう思う 3 21.4
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

2-8 受講に関して技術的な困難はなかった
度数 割合

そう思う 11 78.6
どちらかといえばそう思う 2 14.3
どちらかといえばそう思わない 1 7.1
そう思わない 0 0.0

14 100

2-9

度数 割合
そう思う 12 85.7
どちらかといえばそう思う 2 14.3
どちらかといえばそう思わない 0 0.0
そう思わない 0 0.0

14 100

3 参加者の声
・

・

・

・
コロナ禍によりオンライン授業が義務となるなか、かなり独学で授業を進めてきました。そのため、今回のFD研修を通じて、自分が
実施したオンライン授業上のいくつかの手法が効果的なものであったことを確認できたのは大きな発見でした。

ツールや、授業での使い方など、実際に使用もしたので、具体的なヒントが得られた。同じく新任の先生と交流ができた点もよかっ
た。
他の先生方のオンライン授業に対する取り組みや工夫、苦労している点を知れたこと。同じような悩みを持たれていることが分か
り、具体的に相談できた。

これまでオンライン授業を全く経験していなかったので、グループワーク時にほかの先生がどのように実施してきたかを知ることが
できたのはよかった。また、研修内容自体もいかに学生を能動的に授業に参加させるかというテクニックが色々と紹介されていて
非常に参考になった。

受講したことによって業務への取り組み方が改善され
ると思う

自分がオンライン上で授業・研修などを実施する際の参考
になった
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